O KwoTag kai o e§wynivog KAgivouv

pavtepoU yia va ouvavtnOolv apydTepa Kai
va Touv o £€vag atov dAAo TI kaTtdgepav va

Kdvouv pe Toug dikoUg Toug!

KoitdlovTag Ta poAdyia Toug d1amioTwvouv

Tw¢ cival 1a@opeTIKA

Tou KwoTta eival ge AeTtTod€iKTEC KAl ToU

e€wyAIvou eival yngiaxo!
TTw¢ Ba ouvevvonBouv;

O KwoTag, Aoimtov, apxilel va e€nyei otov e§wyAivo:

Ma va pddeic Tnv Wwpd mpémel va Eépeic:

OTav B8éAoupe va paBoupe TI wpa eival KoiTdloupe To poAdl pag. Tia va PHETpRooUE
To XpOvo Tou SIapKEi Eva YEYOVOG XpNOIHOToIoUUE ThY Wed.

Mia wpa £xei 60 Aemrtd. AnAadn: |1 wea = 60 A. R 60°| (Ta Aemta onpsiwvovTai pe

£vav Tovo)

‘Eva Aemto éxel 60 deutepohenTa. AnAadn :

IA. =603. A 1= 60""] (tadeutepoiemta

onueiwvovTal ye SUo TOVOUS)

Mia wpa exei 3600 deutepoAenta. AnAadn :

Ta tpidavra AeTrTd ovopdZovTal Kai gion wea. Aniadn :

1 Wwpa = 3.6008. 1 3.600°°

30 A. = pion wea i 30" = pion wpd

Ta dekamévte AemTd ovopdZovTal kai éva TETapto. Anhadn :

15 A. A 15°= éva TéTapTol

Mia nuépa Kai pia vUxTa pag Kavouv éva NPEPoVUKTIO, TToU aAMIWG AEyeTal

EIKOOITETPAWPO YiaTi £Xel 24 wpeg. AnAadn :

1 zikooITETPAWPO = 24 Wps(

lMa va pnv pmepdeuTteic mapakoAoUBNoe TPOOEKTIKA TO TTApAKATW PivTeo:

https://www.youtube.com/watch?v=0hROSuOGSFk



https://www.youtube.com/watch?v=ohR0SuOGSFk

Oa mpémel va Bupdoal Aoiov:
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